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2013—2014学年第一学期八年级数学期中考试参考答案

一：选择题 

（1）D     (2)B     (3)A    (4)C     (5)A     (6)B    (7)C     (8)A

二：填空题
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(答案不唯一)  -6  -2  ，11、
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  12、它的角平分线所在的直线
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  14、65  15、62°或118° 16、 
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解答题
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21、由题意得：
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………1′    22、（1）每个1分

            得
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        ………1′        （2）2分

            ∴x-8y=9          ………1′

            ∴平方根为
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            ∴立方根是 
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23、（本题4分）                 [image: image17.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




      24、（本题3分）
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设∠A=x                               答：合理………1′

由AD=BD                              证△BDE≌△CFG …1′

得∠ABD=∠A=x ………1′                  得∠B=∠C……1′

由BD=BC

得∠C=∠BDC=2x

由AB=AC

得∠ABC=∠C=2x………1′

则x+2x+2x=180°则x=36°………1′

           ∠A=36°∠ABC=∠C=72°………1′

25（本题5分）

证明△ABF≌△CBF………1′

得AF=CF[
∠FAC=∠FCA………1′

由AF∥DC

得∠DCA=∠FAC   ………1′

所以∠FCA=∠DCA………1′

所以CA是∠DCF的平分线………1

26、（本题6分）

[image: image25.wmf]A

(1)证明△BDE≌CDF

得DE=DF………1′

因为DE⊥AB,DF⊥AC………1′

所以AD平分∠BAC………1′

(2)AB+AC=2AE………1′

证明略………2′

27、（本题6分）    每一种2分

28、（本题8分）

（1）取DE中点M,连接BM
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证明△BDM为正三角形………2′

由CD=DE=2BD

得BM=EM

所以∠MBE=∠BEM=30°…[image: image18.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




……1′
所以∠EBC=90°

则EB⊥[image: image19.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




BC………1′
(2)过A作AQ⊥BC,AP⊥DE,AG⊥BE,

可得AQ[image: image20.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




=AG，AQ=AP………2′
所以AG=AP………1′
可证EA平分∠GEP

所以∠AEP=∠C=75°………1′
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